

Спектакли

В... пещере Бауманна

В фойе этого театра не встретишь празднично одетых людей, придирчиво осматривающих перед зеркалом изысканную прическу или поправляющих галстук. Более того, нет в его зале ни занавеса, ни кулис, ни других привычных атрибутов театральной сцены. Вместо вечерних нарядов на публике... непромокаемые плащи, потому что температура в зале едва достигает плюс 8 градусов, а с потолка то и дело падают капельки воды...

И все же это — настоящий театр площадью в 300 квадратных метров, вмещающий до 700 зрителей. Расположен он на глубине 36 метров от поверхности земли, в недрах воспетой Гёте сталактитовой пещеры Бауманна в Гарце.

Уже около 20 лет здесь проводятся «пещерные фестивали». Силами артистов близлежащих драматических театров Кведлинбурга и Хальберштадта ставятся спектакли на сказочные сюжеты — «Волшебная лампа Аладдина», «Снежная королева» и другие. Под музыку, исполняемую с помощью деревянных палочек на естественном «ксилофоне» — сталактитах, выступают популярные певцы и декламаторы. Согласитесь, что любопытно побывать на таких необычных представлениях. Поэтому в «подземном театре» всегда аншлаг.

Кроме театральных постановок зрители могут посмотреть и другие достопримечательности пещеры, созданные природой, — «черепаший грот», сталагмитовый «лес сказок». Ежегодно в пещере Бауманна бывает около полумиллиона экскурсантов.

28 июля 1987 г. ● Зна

ЗНАМЯ ЮНОСТИ
г. МИНСК